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ЛЮБI ЖIНКИ! ШАНОВНI ЧИТАЧI!

Людське життя, кожен його рік, кожен місяць нашого життя насичений 
важливими подіями. Серед таких подій важливе місце займають свята – дні 
коли ми відмічаємо видатні події та знаменні дати.

Не є виключенням і березень. У цьому місяці відбудуться важливі 
політичні події, в тому числі і така, результати якої на п’ять років будуть 
визначати розвиток нашої держави.

Але є визначна подія у цьому місяці. Це усім відоме свято, яке припадає 
на 8 березня – Міжнародний жіночий день. По-перше, це свято не тільки 
цього місяця, це всесвітнє, так зване «постійне» свято, яке цивілізоване 
людство тільки офіційно відмічає вже 110 років. По-друге, це свято, має і 
відповідний внутрішній зміст, згідно з яким, в ньому знаходить своє відобра-
ження і наша любов, і наша повага, і наше бажання завжди робити вчинки, 
які будуть корисні для жінок.

Потрібно звернути увагу, що в останні роки наше шанування жінками 
значно активізувало розвиток гендерної політики, реалізація якої повинна в 
подальшому все глибше закріпляти рівний правовий статус жінок і чоловіків, 
що дозволяє жінкам брати на себе необхідну для держави участь у всіх 
сферах життєдіяльності суспільства, в тому числі: політичній, соціально- 
економічній, правовій та ін. Справжні чоловіки всіляко підтримують розви-
ток цієї політики, бо вони добре розуміють, що є дуже багато сфер, де 
жінка може виконувати відповідні обов’язки не тільки нарівні з чоловіками, 
а й набагато краще.

Але напередодні Міжнародного жіночого дня, свята, яке для чоловіків 
є одним з найзначніших, дозвольте все ж відійти від соціально-політичних 
питань, та відверто сказати жінкам, панянкам – ми Вас кохаємо!

Я завжди це не тільки повторюю, а й постійно наполягаю на тому, що 
багато з того, якщо не усе, що ми робимо в своєму житті, ми робимо саме 
для вас – милі панянки. Так, ми різні, і у кожного з нас наша любов, наша 
повага, наше шанування до Вас, може мати різне вираження, але всі ми, у 
будь-якому разі, справжні чоловіки, дійсно роблять все для Вас!

Нехай все своє життя Вас кохають і поважають, нехай Вас завжди ото-
чують люблячі чоловіки, милі діти, близькі і колеги, які шанують Вас!

Зі святом! З Міжнародним жіночим днем!
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